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e zavérelna cviceni
v tématickém celku
uciva ,Zlomky*

prace ve skupiné ve
vyucovani a
nasledné i mimo
vyucovani

¢ diagnostika Grovné
osvojeni pocetnich
- o
vykonu se zlomky

Petrova skupina (Petr, Jirka, Hana, Veronika F.)

VyjadFeni zlomkd se jmenovateli 2 — 13 pomoci kmenovych zlomk

1 U: ,Vysvétlete mi nékdo vas
2 postup.“
1 Pe: My sme sis tim chvilku
3 hréli, a pak sme prisli na to,
2 22 4 242 2 2 1 1 ze ten jeden zlomek musime
§:§:E:T:E+E:§+§ rozdrobit na mensi a ...“
§:£:£:3+1:§+1:1+i Ve: ,..a Petr prisel na to, Ze to
3 23 6 6 6 6 2 6 musime vynasobit.*
U: »Vynasobit?“
Pe: ,No, urcité, Ze rozsirit, ale
tak, abychom méli v Citateli
vic nez ve jmenovateli a
1 mohli to Sikovné roztrhnout
2 na rlzny &asti.«
2_1 (Ukazuje to na upravé
4 2 zlomku dvé tretiny.)
3 :1+l Ji:  ,Se Stvrtinama nebyl Zadnej
4 2 4 problém.*
1 Pe: ,Vidite, tady nasobit dvéma
5 nestacilo. Tady ..“
2_ 224 _2+2
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E_E_i_1+3_l+i Ve: ,Prece ..
5 25 10 10 10 10
2,32 6 1+5 1 5_1.1 Pe: ,No jo, ja vim, rozsifovat,
5 35 15 15 15 15 15 3 ale to ted neni dilezity.
3_1. 11 Nahofe musime mit vétsi
5 15 3 5 ¢islo nez dole, aby to 3lo
4 34 rozdélit a kratit.“
ST Ha: ,TFi p&tiny sme mé&li hned,
1, pfidali sme jednu pétinu ke
3 0 3 dvéma, co sme uz méli
4 44 16 10+5+1 1 1 1 1 zapsany.“
5 45 20 20 2 20 20 2 4 20




Ho: ,No a styry pétiny se nam
povedly taky az na podruhy,
ale zda se, ze to funguje.”

Ve: ,My tomu s Hankou esté moc
nerozumime, ale Honzovi a
Petrovi uz to de dost rychle.*

1 2 1 3.1 U: ,Proc¢ tady nemate skoro nic
5 6 3 6 2 napsano?“
£=Z:l+l Ji: U Sestin se skoro vSechno
6 3 26 zkratilo ..
5_10,6+4 1 4_1.1
6 12 1 2 12 2 3 Ha: .. a dvé tfetiny mame
nahofe, tak zbylo jen pét
Sestin, a to Honza rychle
udélal.“
1 U: ,Zda se mi, Ze pro vyjadreni
7 sedmin mate uz néjaky
E_E_g_ﬂ_ﬂ_i+l—i+l systém, je to tak?“
7 14 21 28 28 28 28 28 4
3_1.,1.1 Ve: ,No jo, Honza nejdfiv
7728 4 7 vynasobenim najde jedno
4 1 1 1 1 vyjadreni, a potom k dal3imu
7:2_8+_+7+_ pFidéJgdnu sedminu, a tak
4 8 7 i—l+1 to strida.
7 14 14 14 2 14
5.1, 1.1 Ha: ,,A my dvé to kontrolujeme
77214 7 vedle na papife. Jen u Sesti
6 24 14+7+3 1 7 3 1 1 241 sedmin jim to dalo vic préace
7728 28 2 28t 2 it " a napsali uz jen to posledni.*
11 2 1 11 1 1
St — ==+
2 4 28 28 2 4 14 28
1 2 1 3_2+1_1.1 4 1 Ji:  ,Ted uz je to do konce porad
8 8 4 8 8 4 8 8 2 stejny, jen to nékdy dyl trva,
5 1 1 6 3 1 1 7 1 1 1 napsali jen koncovy
—_ =t —_=—=—4— —_=—t—4— v 1
8 28 8 4 24 8 2 48 vysledky.
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U: ,Pro¢ mate nékteré zlomky
rozloZzené na soucet dvéma

o o «

rlznymi zpUsoby?
Ji: ,To sme si s Honzou fikali,

Ze byste mozna nechtéla to
pricitani, tak sme to zkusili
bez néj, a taky to 3lo.“
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